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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКЇщїНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАїНИ
В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від .20...Харків ]ч

ІІро обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі

Керуючись пунктом 3-7 розділу Х <<Прикінцеві та перехідне положення>>
Закону України <<Про публічні закупівлі>> від 25. 1 2.2015 Ж9 922-РІІІ (далі Закон) та
пунктами З, ІЗ Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених Законом України <<Про публічні закупівлі>>,
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 12.ІO.2022 М 1178,

НАКАЗУЮ

І. У зв'язку з тим, що відкриті торги було відмінено через неподання
жодноі тендерноі пропозицій для участі у відкритих торгах у строк, установленіїй
замовником згідно з Особливостями, у тому числі за лотом та на підставі
службовою записки фінансово-економічного управління від 16.02.2024 Ж9 749/06-
16, необхідно здійснити закупівлю за предметом: Утилізація/видалення сміття та
поводження зі сміттям (Послуги з вивезення та утилізації твердих побутових
відходів протягом квітня-грудня 2024 за адресами структурних підрозділів
Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області):
90510000-5 за ДК 021 :2015 Єдиного закупівельного словника (далі - Закупівля)
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі
товару, відповідно до підпункту б пункту ІЗ Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом УІ(раїни
<<Про публічні закупівлі>>, на період дії правового режиму воєнного стану в
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12.ІO.2022 .ГФ 1178 (далі -
Особливості).

2. Затвердити обгрунтування підстави для здійснення закупівлі згідно з
підпунктом б пункту } З Особливостей, що додаються.

Баєва Галина Олександрівна
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З. Уїіовноваженій особі, Ільметовій Валерії Олександрівні, заступнику
начальника відділу договірної роботи к)Ридичного управління, забезпе'іити
виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.
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4 Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою

В. о. начальника головного управління Галина БАЄВА



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ головного управління
Пенсійного фонду України в
Харківській області
ОВ. ОЧ. Д(>аЬ+ Х9 ''14!;

ОБГРУнтувАння ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом б пункту ІЗ Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України <<Про публічні закупівлі>>, на період дії

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених постановою від 12. ІO.2022 .МЬ 1 178

(далі Особливості)

Найменування, міецезнаходження та Ідентифікаційний код
замовника в Єlдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб
-- підприємців та громадських формувань, його категорія: !.9д9lіне

лахті, 61022, м. Харків.
иного

страхування.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися
Стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з
вивозу та утилізації твердих побутових відходів за контейнерною схемою, що
належать структурним підрозділам головного управління ІІенсійного фонду
України в Харківській області за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, вул.
Леонова 4 а, секція а згідно коду ДК 021:2015 90510000-5
<<Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям>>.

Вид та Ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): Звіт про
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи
закупівель.

Розмір бюджетного призначеніія: 1 563,00 (одна тисяча п'ятсот шістдесят
три грн. 00 коп.). Відповідно до очікуваних асигнувань на 2024.

Підстави для здійснення закупівлі: в/дров/дно до ю/дюункту б пункту /З
Особливостей: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної
пропозиції для участі у відкритіАХ торгах у строк, установлений замовником
згідно з цил и особливостями, у тому числі за потом. При цьому предмет
закупівлі, його технічні, ктькісні та якісна характеристики, проект договору
про закуїііблю, а також втдмоги до суб'єкта, з який вкладається договір таро
закупівлю, не повинні відрізнитися від вїшог, що були визначені замовником у
тендерній документації (крім відмог, ви.значенж уіунктом 47 цш
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особливостей), та сума договору про защ«іівлю не може перевищувати
очікувану вартість предмета закупівлі, зазначене замовником в оголошенні
про проведення відкритій торгів, які відмінено через відсутність достатньої
кількості участі'ків процедури закупівл (учасника процедур'* за"у«іівлі), з
урахуванням ирийнятного відсотка перевідіцення ціни тендерної пропозиції
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю уіредмета закупівлі,
якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Обгрунтування підстави для здійснення:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або

надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження
прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24. 02.2022 .IФ 64 (зі змінами) термін дії
єзоєнного стану встановлено д0 14.052024.

Статтею 4 Указу ]ф 64 Кабінету Міністрів України постановлено
невідкладно:

І) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового
режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших
заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на
території України.

Стаття 12' Закону України <<Про правовий режим воєнного стану>>
передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в
Україні або окремих її місцевостях:

І) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в
умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення
заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з
урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини І статті 20 Закону України
від 27.02.2014 Ж9 794 <<Про Кабінет Міністрів України>> Кабінет Міністрів
України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України,
мобілізаційною підготовкою нацюнальноі економіки та переведенням іі на
режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму
воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних
закупівель, частиною З' розділу Х <<Прикінцеві та перехідне положення>>
Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення

закупівлі за підпунктом б пункту ]З: придбання замовниками товарів і
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або
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перевищує ]00 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли в/д.и/ніно
відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у
зідкритідх торгтс у строк, установлений замовником згідно з ціла\іи

особливостя~ми, )р тому числі за потом. При цьому предмет закупівлі, його
технічні, кількісні та якісна характеристики, проект договору иро закупівлю,
а також відмоги до суб'єкта, з якшг умадається договір иро закупівлю, не
'повинні відрізнялися від вішог, що були ви.значені з(шовником у тендерній
l)окументаЧії (крім вшиог, визначених угунктом 47 цих особливостей), та сума
договору про закупівлю не може иеревиіцувати очікувану вартість предмета
закупівлі, зазначене за.мовником в оголошенні про проведення відкритій
торгів, які відмінено через відсутність достатньої кйькості учасників
процедури закуггівлі(учасника процедури закупівлі), з урахуванням
угрийнятного відсотка перевиигення ціни тендерної пропозиції учасника
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з
урахуванням потреби замовника на 2024.

Відповідно до службовою записки начальника фінансово-економічного
управління - головного бухгалтера Круговою В. В. від 16.02.2024 .МЬ 749/06-16
існує потреба у здійсненні Злкут/вл/.

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Харківській області
була оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в
електронний системі закупівель за Ідентифікатором ИА 2024-03-06-009295-а.

14.03.2024 через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у
відкритих торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо
Закупівлі автоматично відмінені електронною системою закупівель
відповідно до п. 5 1 Особливостей. Звіт про результати проведення процедури
закупівлі додається (11) оголошення - ША-2024-03-06-009295-а).

При цьому у Замовника існує потреба в Злкрю;в.л/.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення

закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних
закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу
ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби
Замовника в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення щодо
здійснення Злкут/вл/ без застосування відкритих торгів та/або електронного
каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закат;впД як
виняток, підстави за підпунктом б пункту ІЗ Особливостей: придбання
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту,
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі
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товару у разі, коли в/д.м/ніно в/д/ФГ/т/ торги/ через нетодання юодноі
тендерної пропозицій для участі у в дкритгк торгах у строк, установлений
замовником згідно з цтши особливостя.ми, у тому числі за домом. При цьому
предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісна )характеристики, проект
договору про закупівлю, а також вішоги до суб'єкта, з яктдл,і вкладається
договір про закупівлю, не повинні відрізнялися від вш\гог, що були ва.значені
замовником у тендерній документації (крім вішог, ви.значенш пунктом 47 цж
особливої«.ей), «іа сума договору про закупівл'о не може перевищувати
очікувану вартість уіредмета закупівлі, зазначене замовником в оголошенні
про проведення відкритідх торгів, які відмінено 'через відсутність достатньої
кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закл'іівлі), з
уртфванням ирийнятного відсотка перевиіцення ціни тендерної пропозиції
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі,
яктщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації, \
укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає
чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту,
замовники оприлюднюють в електронніи системі закупівель звіт про договір
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель,
відповідно до пункту З' розділу Х <<Прикінцеві та перехідне положення>>
Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання
електронноі системи закупівель, замовник оприлюднює в електронніи система
закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обц)унтування
підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту ІЗ
Особливостей у вигляді цього файлу <<Обґрунтування підстави>>, затверджено
наказом головного управління.

Перелік документів, якими підтверджуються наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне
підтвердження):

Звіт про результати проведення процедури закупівлі ИА-2024-03-06-
009295-а.

І

#
ИУповноважена особа Валерия ІЛЬМЕТОВА



звіт
про результати проведення процедури закупівлі

ИА.2024-03.06-009295.а
Дата формування звіту: 14 березня 2024

Найменування замовника: Головне управління Пенсійного фонду України в
Харківській області

Категорія замовника: Орган соціального страхування

Ідентифікаційний код замовника в
РП».

14099344

Місцезнаходження замовника 61022, Україна, Харківська область, місто Харків
майдан Свободи, Держпром, З під'їзд, 2 поверх

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Послуги з вивезення та утилізації твердих побутових
відходів протягом квітня-грудня 2024 року за
адресами структурних підрозділів Головного
уііравління Пенсійного фонду України в Харківській
області ( Джерело фінансування: кошти Пенсійного
фонду України. Орган соціального страхування
Пенсійний фонд України. Відповідно до постанови
Кабінету Міністрів України від 12.ІO.2022 М! 1 178
'Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України "Про
публічні закупівлі", на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування"(зі змінами))

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:90510000-5: Утилізація/видалення
сміття та поводження зі сміттям

l Назва
номенклатурноі

l позицій предмета
l закупівлі

Код згідно з Єдиним
закупівельним
словником, Іцо
найбільше відііовідає
назві номенклатурноі
позиції предмета

l закупівлі

Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

Місце поставки
товарів або
місце виконання
робіт чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг[



Послуги з
вивезення та
утилізаціі твердих
побутових відходів

дк 021:2015: 90510000-5 l 414.1074
-- Утилізація/видалення l метри
сміття та поводження зі l кубічні
сміттям

61022, Україна,
Харківська
область, м. Харків
за місцем
розташування
структурних
підрозділів
головного
управління по м.
Харкову та
Харківській
області, що
викладені в
Додатку 2 до
тендерноі
документаціі

до ЗІ грудня
2024

Вид закупівлі: Процедура

Умови оплати

Подія l о««с Тип оплати і Період, Тип днів Розмір
(днів) оплати

(%)

Піс«яо««ата l 30 "'"'"д-р«і l ІооІнша
подія

Оплата наданих Послуг
здійснюється на підставі актів
приймання-передачі наданих Послуг
протягом ІO(десяти) банківських
днів з дня підписання актів в межах
затверджених кошторисних
призначень на відповідний перюд.

Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

06 березня 2024 14:55

Кількість учасників закупівлі: 0

Найменування
учасників
процедури
закупівлі (для
юридичної особи)
або прізвище,
ім'я, по батькові
(для фізичної
особи)

Ціна пропозицій
учасника до
початку аукціону
(ціна пропозиції
на переговорах у
разі
застосування
переговорноі
процедури
закупівлі)

Ціна
пропозицій
учасника
після
закінчення
аукцюну

Інформація про наявність і
відповідність установленим
законодавством вимогам
документів, що
підтверджують відповідність
учасників кваліфікаційним
критериям згідно зі статтею
16 Закону України "ІЇро
публічні закупівлі", та
наявність/відсутність
обставин, установлених
статтею 17 цього Закону

Дата оприлюднення повідомлення
про намір укласти договір:



ІІідстави для прийняття рішення про
неукладення договору про
закупівлю, у разі якщо в результаті
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі не
було укладено договір про
закупівлю:

відсутність пропозицій

Дата укладення договору про
закупівлю:

Відсутні

Сума, визначена в договора про
закупівлю:

Відсутні

Найменування учасника, з яким
укладено договір про закупівлю

Відсутні

Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Відсутні

Інформація про субпідрядника(у
разі залучення до виконання робіт
або надання послуг):

Відсутня

Ідентифікатор договору: Відсутній

Застосовані критерій оцінки: Ціна 100%


